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・手軽に楽しく，日本の古くからの文化に触れさせることができます。


・美しい日本語を身につけ，言葉への感受性を高めることができます。


・百人一首の音読や暗唱が国語力を高めることができます。


・百人一首を通して，クラスの仲が良くなります。








人数やグループなどは，いろいろな方法があります。しかし，基本的なルールや決まりごとは変わりません。百人一首を通して，ルールを守る大切さや譲り合いの気持ちを学ぶこともできます。





＜基本的なルールやきまりごと＞


やる前に指のつめを切っておく。


試合中，話し声を出さない。


並べた札は移動しない。


払い手はしない。


同時で取った場合はジャンケンで決める。


取れなかった札はそのままにしておく。





○年○組　担任　○○○○





簡単なコメント欄


写真のキャプションや取り組んでいる様子を文章で書く。
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百人一首は，言葉や和歌を覚えるのが難しかったり，準備するのが大変だったり，時間がかかったりと，難しいイメージがありますが・・・





リズムにのって覚えたり，何度も復唱したり，絵や言葉のゴロ合わせですぐに覚えられます。いきなり100首は無理でも，少しずつ覚えていけば大丈夫です。


準備は簡単。取り札と読み札があればすぐにできます。


慣れれば，一試合が20分程度でできます。100首全てではなく，10首や20首を使って，短い時間でも百人一首はできます。








